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いよいよ前期末考査！
前期の成績が決定します！

前回の
夏休みを終えて、
生活習慣を整えよう！

前回の学年通信でも伝えたように、
遅刻者数が4月に比べ、2倍に増え
ています。遅刻は様々な悪習慣と相
関しているといわれています。生活
習慣は戻りましたか？
今週末からテストです。
体調管理を徹底し、遅刻、欠席が無
いようにしましょう。

提出物の期限や持ち物確認などは徹底できていますか？
今回のテストで1年生前期の成績が決定します。そろそろ自分がどの教科が苦手で、どの教科が得
意かわかってきた頃ではないでしょうか？
3年後の自分のため、また将来の自分のため、全力を出し切り、悔いのよう頑張りましょう。

進路意識アンケート結果
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グラフ① 今工に入学して良かったか？
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グラフ② 学校生活を送る上で困っている

こと、不安に感じていること

グラフ①は「今工に入学して良かったか？」です。約9割の生徒が「そう思う」、「ややそう思う」と感
じています。実習の体験が面白い、友達といるのが楽しいと回答している生徒が多いです。逆に「そう思
わない」と回答した生徒は友達関係に不安を感じている様子でした。全生徒が今工に入学して良かったと
思うように「やりがいがあり、充実した」今工を作っていきましょう。
グラフ②は「学校生活を送る上で困っていること、不安に感じていること」です。上位の3つは「就職と進

学」、「普通科の勉強」、「工業科の勉強」のような勉強やその先の就職の心配でした。これらを不安に
思っている現状は当然だと思います。現時点でこれだけの生徒が同じことを思っているということが不安
を解消する要素になるのではないでしょうか？次点で友人関係が挙がりました。後期から系に分かれての
授業なので、新たな環境で新たな交友関係を作る機会があるでしょう。
他のアンケート結果である「系選択で役立った要素」では「系説明会」、「工業技術基礎(授業)」、「3

分割ノート(キャリアデザイン)」が挙がりました。「進路で学んでいたこと」は「就職、進学に向けた学
習」、「企業情報」、「社会人マナー」でした。先を見据えて進路を考えられている結果だと感じまし
た。

校外学習に関して

校外学習は万博公園で行います。昼はBBQ
を行う予定です。当日のレクリエーション
は何をするのでしょうか？
楽しみにしておいてください！
テストを全力で頑張り、万博公園を楽しみ
ましょう！
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